Jméno a pfijmeni: Prijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

O ekonomice znate nasledujici Udaje: amortizace 120 mil. €; Cisté investice
560 mil. €; Cisté pfijmy z Urokd 160 mil. €; dovozni clo 2 %; dovozy 1000 mil. €;
mzdy 680 mil. €; nepfimé dané 320 mil. €; pfimé dané 400 mil. €;
renty 280 mil. €; rychlost obratu penéz 2,50; skutena nabidka penéz
M; 800 mil. €; spotfeba 720 mil. €; transfery 290 mil. €; vyvozy 1160 mil. €;
zisky 440 mil. €.

= Urcete typ aplikované monetarni politiky.
= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.

Predpokladejte rovnovahu ve trisektorové ekonomice, kterou charakterizuji
nasledujici indikatory: mezni sklon k Uspordm 5 %; sazba dlchodové
dané 20 %; autonomni spotfeba 80 mil. €; autonomni dané 60 mil. €; investice
firem 290 mil. €; transferové platby 160 mil. € a vladni nakupy zbozi
a sluzeb 255 mil. €.

= Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho dlichodu domacnosti.
= Vycislete objem Uspor domacnosti.

llustrujte v neoklasickém modelu AD-AS dopady expanzivni monetarni
politiky v dlouhém obdobi. Uvedte alespor tf¥i opatieni, kterymi mize
centralni banka monetarni expanzi provést.

lustrujte na grafu keynesovského vydajového modelu s osou 45°, jak se ve
tfisektorové ekonomice projevi snizeni autonomnich dani (ceteris paribus).

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni
opravte:

» Redlna mzda ukazuje, jaké realné mnozstvi zbozi a sluzeb si mohou
ekonomickeé subjekty pofidit za svou nominalni mzdu.

= Nachazi-li se ekonomika vrecesni mezefe, je skuteCna mira
nezaméstnanosti vétsi nez pfirozena mira nezameéstnanosti.
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